
令和５年 七ヶ浜町教育委員会第１回定例会

会   議   録

● 開会日時 令和５年１月２５日（水）

午後１時１５分 開会

● 会  場 七ヶ浜町立 松ヶ浜小学校

● 出席委員  教   育   長    須 藤  清 

教育長職務代理者    我 妻 典 夫

委   員    鈴 木  博

委   員    齋 藤 絵梨香

委   員    渡 邉 裕 子

● 欠席委員  な し 

● 事務局職員 教 育 総 務 課 長 佐 藤 浩 明

生 涯 学 習 課 長    渡 邊 真 孝

総務係上席係長  佐 藤 嘉 則 （書記）

● 定例会次第

１．出席委員の確認

２．開会宣言

３．前回会議録の承認

４．会議録署名委員の指名

５．教育長報告

６．議事  議案第１号 区域外就学許可について 

７．その他 

（１）学校経営及び「七ヶ浜・グローカル PROJECT」について 

（２）町内小中学校教職員の「長時間の時間外勤務報告書」について 

（３）教育委員会所管工事の進捗状況について  

（４）次回の教育委員会議等の日程について 

○令和５年２月２４日（金）七ヶ浜町立汐見小学校

 午後１時１５分〜  定例教育委員会 

（５）その他 

① その他

  ８．閉 会 宣 言 

教育長が、委員の出欠を確認し、開会を宣言、前回の会議録を事務局に朗読させ、これを委

員に諮り承認され、次に会議録署名委員に 鈴木博 委員を指名する。

教育長

６番 教育長報告に入ります。

教育長、生涯学習課、給食センター、教育総務課の順に報告いたします。

（教育長及び各課長から次第資料により報告）

教育長

ただいまの報告について、質疑ありませんか。



 
全委員 
 質疑なし 
 
教育長 
次に６番 議事  議案第１号 区域外就学許可について 
 個人情報案件のため秘密会とするが、よろしいでしょうか。 
  

全委員 
 異議なし 
 
（秘密会として開催） 
 
教育長 
 次に、７番その他 
（１）学校経営及び「七ヶ浜・グローカルPROJECT」について。 

（教育長から次第資料５ページから１９ページより説明） 
 

教育長 
この件について、委員さん方のご意見をいただきたい。 
 

鈴木博委員 
中三模試の点数が良ければ、いい学校・会社に進んで勉強は大事だとは思いますが、結婚し

子育てをするうえで、育児放棄や不登校になるのが、低収入雇用形態不安定だけで、要因だと

は思わない。私の知り合いで低収入や片親世帯の子供でも幸せに生活をしている。不登校問題

等については、親が子供に無関心なのが問題だと思いますので、そういう親に対してのアプロ

ーチする仕組みが大事だと感じました。 
 

齋藤絵梨香委員 
 資料の４名は、幸せと感じた２８％の内の４名と理解していますが、共通して言えるのは人

間関係力であり、人との関わりが幼少期からしっかりと出来ていて、そこで気づいたり学んだ

り自分がどういう人間なのか得られた人だったのではないか。ただそれだけで終わらず次につ

ながる力が出来ているからこそ社会貢献意欲に目を向けられるのはないか。この２８％の成功

例に入るはかなり大変なことで、子供に対して色々な場面での対処法を教えられるように、親

も努力していかなければならないと思いました。 
 
渡邉裕子委員 
私たちの親の世代は、いい学校に入りいい会社に入ってお金をいっぱいいただけると幸せに

なれるという図式があって、そうやって育てられた私たち世代は、社会に出るころには変わっ

ていて、何がしたいか・何が出来るかを求められる社会になり、子育てしていくうえで勉強も

大事ではあるが、それよりも自分は何が好きなのか自分の行動に対して心に問いながら育って

いって欲しいと願っています。 
 
 



我妻典夫教育長職務代理者 
充実した生活を送ってきた４名は、学力も違いますがいったい何を支えに幸福感があるのか

一概には、学力だけではなくその他の要素も非常に大事だと改めて感じております。結論に書

いていますが、人間関係力・試行錯誤力・挑戦意欲・役割への志向という事でなるほどと思い

ます。勉強ができテストの点数が高いレベルにあることは望ましい事ですが、生きる力を育て

る意味では他の要素に目を向ける必要があることに気づかされ、教育とはどのような子どもを

育てたいのかに尽きるので、コミュニケーションを活発にし、嫌な事辛いことを経験させチャ

レンジ精神の旺盛な子に育ってほしいと思います。学校現場においても根底を支えてきた根っ

この部分を教職員一人一人が心に据えて日常において子供たちと接するのが大事だと思いま

す。 
   

（２）町内小中学校教職員の「長時間の時間外勤務報告書」について 
（教育総務課長から次第資料２０ページから２４ページより報告） 

 
教育長 
ただいまの報告について、質疑ありませんか。 

 
全委員 
 質疑なし 
 
（３）教育委員会所管工事の進捗状況について          

（教育総務課長・生涯学習課長から次第資料２５ページから２６ページより報告） 
 
教育長 
ただいまの報告について、質疑ありませんか。 

 
全委員 
 質疑なし 

 
（４）次回の教育委員会議等の日程について 

（教育総務課長から次第資料より報告） 
 
教育長 
ただいまの報告について、質疑ありませんか。 

 
全委員 
 質疑なし 

 
（５）その他について 

事務局より令和５年２月７日（火）開催の研修会の事務連絡 
県教育委員会より怪文書報告について説明 

  



 
教育長 
これで第１回定例会を終了いたします。 
 
午後３時１０分 閉会 
 
この会議録の作成者は次のとおりである。 
    教育総務課 総務係 上席係長 佐藤 嘉則 

 
上記の記録の正当なことを認めここに署名する。 
 

令和５年２月２４日 
 

会議録署名委員 
 


